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A Bűnmegelőzés napja alkalmából Pécsett az Árkád Bevásárlóközpontban hívták fel a bűnmegelőzési 

szakemberek a figyelmet az áldozattá válás megelőzésére. A kitelepülés alkalmával a vagyonvédelem, az 

áldozatvédelem, ifjúságvédelem szakterületekkel kapcsolatban lehetett kérdéseket feltenni, tanácsot, 

felvilágosítást kapni a délutáni órákban. A fenti helyszínen kiemelt hangsúlyt helyeztek a vagyonvédelmi 

kamerarendszer megelőzési és felderítési szerepére, valamint az ingatlancsalások megelőzésére.  

Az év során a bűnmegelőzési szakemberek heti rendszerességgel keresik a lehetőséget a lakossággal 

történő kapcsolatfelvételre, tájékoztatás és tanácsadás céljából. Amennyiben kérdése van, illetve tanácsra, 

segítségre van szüksége keresse őket bizalommal, valamint kövesse a Baranya Megyei Rendőr-

főkapitányság Facebook oldalát!  

 

 

 

 

 

 

 

2022. április 14-én a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság zsűrije - Sznopek Veronika „Verus” 

Mestercukrász- Az édesszájú Konyhafőnök, Hadra Petra c. r. főtörzsőrmester, Végh Szilárd r. zászlós, 

valamint a zsűri elnöke Juhos József „Joci séf” Cukrászmester - kiválasztotta a 18 pályázó közül a zsaru 

szelet nyertes alkotását. 

A sütési verseny nyerteséről a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság Facebook oldalán 

tájékozódhatnak. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Abban az esetben, ha bűncselekmény áldozatává/ károsultjává válik, 

haladéktalanul hívja a rendőrséget! 

 
Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs és Megelőzési Osztály  

kommunikacio.baranyamrfk@baranya.police.hu 

www.facebook.com/bmrfk 

 

Bűnmegelőzés napja (április 12.) 

Zsaru szelet  
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Napjainkban az állatvédelmi mozgalmak egyre nagyobb szerepet kapnak a társadalomban. A jelenleg 

hatályos szabályozás egészét áthatja a „jó gazda gondosságának" vezérelve, amely megköveteli az 

állattartótól, hogy mindenkor figyelembe vegye azt a tényt, hogy az állatok érezni, szenvedni, örülni képes 

élőlények és ennek megfelelő körülmények között tartsa őket. 

 

A felelős állattartás 7 aranyszabályából a harmadik: 

 

Táplálás: 

 

Hippokratész azt mondta: „Táplálékod az orvosságod”. És valóban így is van: egyetlen gyógyszer sem 

képes oly sok betegséget megelőzni, mint a helyes összetételű, kiegyensúlyozott táplálék. 

 

 

 

 

 

https://www.police.hu/sites/default/files/baranyamrfk_drogprevencios_osszekotok_202112.pdf 

 

 

 

„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószerbűnözés megelőzésében” 

megelőzésében”  
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Kommunikációs és Megelőzési Osztály  
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Állatvédelem 

https://www.police.hu/sites/default/files/baranyamrfk_drogprevencios_osszekotok_202112.pdf
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A húsvét hónapjában, az ünnepre hivatkozva, akár locsolkodás ürügyén próbálhatnak idegenek bejutni 

lakásába, eltulajdonítani értékeit! Legyen óvatos, ne engedjen be idegent az otthonába! 

 

Legyenek figyelmesek, hiszen a szellőztetés okán nyitva hagyott ajtók, ablakok szinte hívogatják a 

lehetőségre váró besurranó tolvajokat!  

A jó idő beköszöntével az emberek is a szabadba vágynak!  

A kerékpárokat fel kell készíteni a tavaszi szezonra! Mielőtt elindulna, ellenőrizze a kötelező tartozékok 

meglétét és működőképességét, a féket, illetve a lámpákat valamint a gumiabroncsok állapotát! 

Amennyiben az utazáshoz kerékpárt választ, ne felejtsen el gondoskodni, a kerékpár biztonságos 

lezárásáról! A bevásárlás során is ügyeljen pénztárcájára, táskájára! Tartsak azt mindig teste szoros 

őrizetében, hogy mások ne férhessenek hozzá! 

 

 

 

Szent-György a rendőrség védőszentje  

Noha a sárkányviadal motívuma csak a későbbi évszázadokban épült  

a legendába, kifejezi a keresztény meggyőződést, hogy a hit megszünteti  

a démonok uralmát, és a gonoszt minden alakjában legyőzi.      
     

  

 

 

 

 

 

rendőröket, de az áldozat a helyszínen fél elmondani, hogy bántalmazták, mert a bántalmazó 

épp ott áll mellette.  

A program eredményes működése érdekében a megyében minden rendőrkapitányságon külön 

Vagyonvédelem 

Szent-György nap (április 24.)  

http://www.facebook.com/bmrfk

